
Configuration Apache2 MariaDB et PHP 

 

On commence comme toujours par mettre à jour la machine :  

 

 

On va installer les applications nécessaires, à savoir apache2 pour les services web :  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3



Installation mariadb pour la base de données et php pour le langage de programmation (la 

machine devient donc un serveur :  

 

 

Nous allons maintenant sécuriser l’accès au service de base de données. 
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Ensuite, nous allons installer toutes les dépendances donc pourrait avoir besoin GLPI :  

 

On redémarre apache2 :  
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Maintenant que l’accès aux bases de données est sécurisé, nous allons pouvoir nous y 

connecter avec le compte root et le mot de passe que nous venons de lui définir : 

 

 

Aller sur le site officiel de GLPI afin de récupérer le lien de téléchargement : https://glpi-

project.org/fr/telecharger-glpi/ :  
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https://glpi-project.org/fr/telecharger-glpi/
https://glpi-project.org/fr/telecharger-glpi/


Placez-vous dans le répertoire de votre choix et téléchargez la dernière version disponible 

de GLPI sur Github :  

 

 

 

Décompresser le fichier :  
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Installation et Configuration de GLPI 

Rendez-vous sur un navigateur et allez à l’adresse suivante : http://ip-server/glpi 

Vous devriez vous retrouver nez à nez avec GLPI, vous pouvez sélectionner en premier temps 

la langue. 

 

 

 

 Il vous faudra ensuite accepter les termes de la Licence de GLPI : 
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http://ip-server/glpi


Cliquer sur installer :  

 

 

Sur le menu suivant, nous vérifierons que tous les paquets sont correctement installés :  
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Connecter-vous à la base de données que glpi utilisera, il suffit de renseigner l’utilisateur SQL : 

 

 

Une fois connecté, sélectionnez la base de données nommée « glpi_project_management » 

précédemment créée : 

 

 

 

10



La base s’initialise : 

 

 

 

Cliquez ensuite sur Continuer : 
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Ensuite vous pouvez choisir si oui ou non vous souhaitez envoyer des statistiques d’usage à 

GLPI :  

 

 

 

L’installation est terminée, cliquez sur continuer puis utiliser GLPI :  
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Voici la magnifique page de connexion, l’utilisateur admin par défaut étant :  

Identifiant : glpi 

Mot de passe : glpi 

 

 

 

Et vous voilà sur GLPI 10, il reste plus qu’à changer les mots de passe des utilisateurs par défaut 

pour la première erreur affichée : 
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Pour la seconde, il suffit de supprimer le dossier d’installation sur le serveur : 
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